

教會消息



- 9月份祈禱會將於 1/9 (五)晚上8:00-9:30舉行，歡迎出席參加。敬拜：張經正。
- 6/9 (三) 將舉行耆福天地【長者信仰栽培及禱告】，歡迎邀請親友出席。時間：上午11:00—中午12:00 地點：樂富恩澤中心。
- 第三週神學奉獻支持吳宇軒修讀神學，新學年將到，已收到的神學奉獻距離目標尚欠近\$11,000，鼓勵各弟兄姊妹參與奉獻支持。如有支持請以教會奉獻封，在其他欄註明「神學奉獻」及填妥個人資料奉獻便可。宇軒亦將於9月至明年8月外出實習，求神賜福他的服事。
- 28-30/8為同工退修及假期，教會場地將不予外借，期間如有任何緊急需要，請與牧者聯絡。

中心消息



- 東頭中心仍需急聘活動幹事一職代禱，求神預備忠心又良善工人。
- 請為新學期中心的班組預備工作代禱。

樂富託管班



樂富託管班



樂富暑期班組



樂富暑期班組



東頭暑期班組



託管參觀活動



託管參觀活動

代禱消息



- 感恩！梁姑娘視網膜脫落康復順利並將於16/8重返工作崗位。
- 為張旨樂在同心圓服事代禱，又求神為他預備有心人繼續奉獻支持他的事奉。

電郵：info@afcc.org.hk 地址：九龍橫頭磡樂富廣場三樓3153A

2023年8月份

香港基督教
使徒信心會

69
ANNIVERSARY

你們要靠主常常喜樂

何慧芳牧師



感謝主！在主的恩典看顧保守下教會踏進69個年頭，時間真的過得很快，我在使徒信心會服事已有三十多年，當中經歷大大小小不同的挑戰，但感恩有教會弟兄姊妹同心同行，每當遇到困難時，大家一齊迎難而上，遇到難過時大家一同哭、開心時大家一同喜樂，互相守望彼此互勉，大大細細融洽相處，這就是使徒信心會的氣氛。我經常聽到別人對我說：「使徒信心會是一個充滿愛和人情味的大家庭」我也很認同！我相信這大家庭的氣氛並不是我和張牧師可以獨自去營造出來，而是弟兄姊妹都願擺上付出才可以成「家」。

最近我有一個很特別的感覺，每當聽到弟兄姊妹將要辦嫁娶喜興之事時，彷彿就好像是我和張牧師娶媳婦和嫁女一樣，心中充滿是喜樂和滿足，也許不知不覺間我已把弟兄姊妹當作我的家人了！

我並不是一個完美的牧者，我也有不足的地方，但感謝神！弟兄姊妹很願意按著所分派的崗位去服事，因著你們的參與和服事，叫這個家更顯溫暖和同心。在此很想向弟兄姊妹表達我的感恩和感謝。

首先，我要感謝王志光和周銳鴻弟兄，他們無間斷默默地為教會擺放崇拜前坐椅又在聚會後任收拾工作，我很欣賞他們的謙卑服事。還有，欣賞敬拜隊在主日的彈奏及領唱，引領會眾把最美的讚美和感恩之祭透過歌聲呈獻給我們的主。此外，我為著各小組導師及組長一直堅持擔負守望肢體生命成長，另負責兒童、青少年及長者崇拜的肢體們，感謝你們承擔牧養工作，深信你們所撒下的種籽有一日必歡呼的收割。

最後，最重要感謝與我和張牧師並肩的一班執事和同工們，你們是我和張牧師的左右手，是我們的幫助、你們終日為教會各項大小事勞心又勞力，是忠心又良善的僕人，必得主的賞賜。我也要鄭重感謝教會的代禱者，因著你們不住的禱告守望，教會在不偏不倚下走在主的心意裡，主必收納各人的代求，為主成就一切不可能的任務，榮耀主名。無論現在你是有崗位或沒有崗位的服事也好，在主的眼中都是建立教會最重要的部份，大家一切加油！

現送上一節金句作為生日禮物送給教會眾肢體。

「你們要靠主常常喜樂，我再說你們要喜樂。當叫眾人知道你們謙讓的心，主已經近了」(腓4:4-5)

在主裡「常常喜樂」是主對我們的吩咐，喜樂的感覺並非源於外面環境的順暢，乃是由裏面的心態和意志來決定的。無論教會將來會遇到甚麼困難，任何風浪的攪擾，甚至感覺不到喜樂，落在百般試煉中，沒有可以喜樂的理由及安慰和鼓勵時，我們都要靠主喜樂並決定要喜樂！不但如此，我們還要流露出「謙讓的心」這不是示弱，更不是放棄自己的立場；而是以一顆謙讓柔和、親切、通情豁達的心為主站穩真理的立場，因為我們知道「主已經近了」主再來日子近了，當儆醒！

祝教會69周年生日快樂，願教會以神為首，是神所充滿萬有的地方，以此見證主的信實及榮耀祂的聖名。

